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Procès-Verbal de la 58ème Assemblée Générale du Meyrin Basket 

 
 
L’assemblée s’est tenue le dimanche 23 juin à 11h50 à l’aula de l’école des Vergers 
(Rue des Arpenteurs 11, 1217 Meyrin). 
 

Excusés : 

– M. Tremblet Laurent, conseiller administratif de la ville de Meyrin 
– M. Genequand, responsable du service des sports de la ville de Meyrin 
– M. Clerc, président du conseil municipal 
– M. Gabriel, président de l’ACGBA 
– Mme Demmou, présidente Cartel Meyrinois 
– Monsieur Pino, tresorier et membre du Comité du Meyrin Basket 

 
Présents : Monsieur Sanchez, représentant du conseil municipal 
 
L’assemblée est constituée d’environ 100 personnes, parents, joueurs, joueuses, éduca-
teurs-entraineurs. 
 
1. Ouverture de l’assemblée 
 
Le président ouvre la séance à 11h50 et remercie toutes les personnes de leur pré-
sence. 
 
2. Rapport du président – annexé au procès-verbal 

 
Le président lit son rapport de la saison écoulée. 
 
 
3. Rapport du trésorier – annexé au procès-verbal 
 
Le trésorier étant absent, le rapport est lu par le comptable (Johnny Reza). Il présente 
les comptes, le bilan et les résultats de la saison écoulée. 
 
 
4. Rapport des vérificateurs de comptes (Madame Quiza Sabrina) – annexé au 

procès-verbal 
 
La comptabilité et les comptes annuels sont corrects et parfaitement tenus. Il est re-
commandé à l’assemblée d’approuver les comptes et d’en donner décharge au tré-
sorier et au comité. 
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5. Approbation des rapports et décharge au comité 
 
Tous les rapports de la saison 2023-2024 sont approuvés à l’unanimité et décharge est 
donnée au comité. 
 
6. Rapports sportifs, résultats, de la saison écoulée et mots du staff sportif 
 
Sébastien :  
On mise toujours plus sur la jeunesse. 
Nous sommes le club avec le plus de jeunes sur le canton et le club qui participe le 
plus aux rassemblements et qui en organise le plus.  
 
Giuseppe :  
Explique toutes les choses qui sont faites autour des entrainements. 
 
 
7. Élection du président 
 
Aucune postulation pour ce poste n’a été reçue. 
 
Le comité propose la réélection de M. Cappellano Giuseppe, président actuel. 
 
M. Cappellano Giuseppe est réélu à l’unanimité pour le poste de président pour la 
saison 2024-2025. 
 
Il présidera donc sa 19ème saison consécutive au Meyrin Basket. 
Tous les membres sont remerciés pour leur confiance. 
 
 
8. Budget 2024-2025 – annexé au procès-verbal 
 
Le président présente le budget proposé pour la saison 2024-2025. 
Le budget est approuvé à l’unanimité. 
 
 
9. Élection des vérificateurs aux comptes 
 
Mme. Quiza et M. Recupero seront les vérificateurs(rice) pour la saison 2024-2025. 
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10. Élection du comité 
 
Le président propose de réélire les personnes suivantes et (jà présente pour cette sai-
son écoulée) qui se repropose pour la saison à venir.  A savoir : 

◦ M. Ponce Alfredo 
◦ Mme. Jotterand Amélie 
◦ M. Ouerghi Fares 
◦ M. Pino Michelangelo 
◦ M. Sorrondo Pablo 
◦ M. Mbaye Rodrigue (intègre le comité) 

 
Le comité proposé est réélu à l’unanimité pour la saison 2024-2025. 
 
Le président présente l’organigramme des responsabilités de notre club.  
 
 
11. Informations pour la saison 2024-2025 
 
Patrice : 
Collaboration depuis plusieurs années dans le but de reconstruire le club avec des va-
leurs communes.  
Nous avons le souhait et le projet de travailler sur le côté éducatif du club. Nous tra-
vaillons aussi sur le sportif et mental.  
L’excellence n’est pas au détriment du savoir-être, savoir-vivre, et tous les éléments 
importants pour le développement des valeurs humaines.  
Le staff technique travaille toujours dans le même sens. Les coachs ont la même vision 
de jeu et travaillent sur les mêmes principes.  
 
Patrice remercie le président de son implication dans le club. Pablo, le concierge de 
l’école des Vergers, pour son aide dans le bâtiment.  
 
Pour la saison prochaine, 4 étapes/évolutions :  

• LNBM pour les garçons (1LNM saison passée) 
• U16 garçons, l’équipe perfectionnement jouera en national. U16 développe-

ment seront engagés en championnat Swiss basketball 
• U12F, 2 équipes seront engagées 
• U16F, 2 équipes seront engagées 
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12. Divers 
 

◦ Nous avons toujours besoin de bénévoles pour la fête des écoles. Et pour la 
vie du club.  

 
◦ Prise de parole : 

▪ Cédric Bonga, joueur professionnel passé par le club 
▪ Monsieur Sanchez, représentant du Conseil Municipal 

 
 
Le président clos la séance terminée à 12h45.  
 
 
Fait à Meyrin le 23 juin 2024 
Par Amélie Jotterand 
 
 
Cappellano Giuseppe 
Président 
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